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 Vážení spoluobčania, milí priatelia,
ani sme sa nenazdali a my tu máme už ďalšie číslo našich 
obecných novín!
Pevne verím, že si aj v tomto čísle každý z Vás nájde množ-
stvo zaujímavých informácií o živote     a dianí v našej obci 
za predchádzajúce mesiace a že opäť načriete do nedávnej i 
dávnej minulosti    z nášho chotára.     
Náš život sa odohráva vždy len v prítomnosti. Na rozdiel od 
prítomnosti - minulosť i budúcnosťv našej mysli existuje len 
ako spomienka alebo predstava.
O nedávnych i dávnych spomienkach z nášho chotára sa 
postupne dočítate v jednotlivých statiach, následujúcich 
príspevkoch mojich kolegov.

A ja, keď píšem tieto riadky, mám niekoľko vrúcnych želaní o blízkej budúcnosti v našej 
obci. Pevne verím, že práve teraz, keď čítate tieto riadky bude už jedno moje želanie minu-
losťou,    ba že je už prítomnosťou – viacúčelové ihrisko v Babkove.
Pevne verím, že ďalšie moje želanie bude v reálnom čase už na dosah ruky – rekonštrukcia 
ciest v Lietavskej Svinnej.
Pevne verím, že pri zrode ďalšieho čísla obecných novín si spolu opäť spomenieme na ďalšie 
naše úspechy, ktoré na nás zatiaľ iba čakajú.
Netreba si stavať vzdušné zámky, budme realisti, ale tešme sa aj z maličkosti. Pevne verím,     
že sa nám spoločne podarí veľa dobrých vecí.

Ing. Igor Veselovský 
starosta obce
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História6

Otvorenie turistickej a hrad-

nej sezóny na Lietavskom hrade 

 

 

 

 

Hradný snem

 

 

Stálice v podujatiach
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Projekty 
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Pani učiteľky v Materskej škole  
v Lietavskej Svinnej pripravili 
pre škôlkarov zaujímavú aktivitu. 
Spoločne zostavili kuchársku knihu 
svojich najobľúbenejších receptov. 
Na ochutnávku a inšpiráciu z knihy 
náhodne vyberáme:
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Syrová polievka

Cesnaková polievka

 

 

Paradajková polievka

 

Perky
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          „Bolo to pekné rozhodnutie, hlavne ide o spomien-

ku na zomrelých, je to prejav úcty a lásky k tým svojím 

-

Je to hlboká myšlienka svätého Augustína – hlboko 

-
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Krajské kultúrne stredisko v Žiline 
už tradične pripravilo Regionál-
nu súťažnú prehliadku detského 
hudobného folklóru Javorové 
husličky, ktorej vyhlasovateľom je 
Národné osvetové centrum v Bra-
tislave.  Súťaž sa konala 2. apríla 
2016 v Konzervatóriu v Žiline. Tejto 
súťažnej prehliadky sa  zúčastnili aj 
deti z nášho Detského folklórneho 
súboru Cibuľníček - Karolínka 
Barčiaková a Jurko Barčiak. Súťaž 
bola postupová a tak sa i stalo 
– Karolínka úspešne postúpila  
do krajskej súťaže Kubínske spievanky, ktorú organizátori pri-
pravili 24. apríla 2016 v Mestskom kultúrnom stredisku v Dolnom 
Kubíne. Napriek silnej konkurencii detí z Liptova, Oravy, Turca 
a Kysúc, ktoré súťažili v štyroch kategóriách, naša Karolínka za- 
spievala v kategórii sólisti speváci veľmi pekne originálne sviňanské 
piesne „Keby som ja mala kľúče od svitania” a „Pod Cibuľníkom tri 
lipky.” Trojčlenná odborná porota na čele s jej predsedníčkou zná-
mou speváčkou ľudových piesní Helenou Záhradníkovou rozhodli 
a udelili Karolínke za spev Strieborné pásmo. 
Deti v Lietavskej Svinnej – Babkove vždy vedeli pekne spievať.  
O tom svedčí aj tohoročná účasť a úspech našich detí v speváckej 
súťaži. Blahoželáme!

Soňa Jamečná

Na výzvu Hematológie a transfúzie krvi 
NsP v Žiline sa v sobotu 12. marca 2016 
v Kultúrnom dome v Lietavskej Svinnej 
zišlo 25 darcov krvi. Na záchranu jedného 
ľudského života sú potrební viacerí darcovia 
krvi, medzi ktorých patria aj tí naši: Janka 
Uríková, Ľubomír Urík, Juraj Urík, František 
Šmehýl ml., Helenka Dolinajcová, Jarmi-
la Porubčanská, Zuzka Kopčíková, Mar-
tin Pekara, Silvia Zelníková, Martin Koša, 
Marián Urbánek, Gabika Kasmanová, Ľuboš 
Kasman, Ján Fujdiak, Milan Sedliak, Roman 
Rybár, Milan Štefánik, Janka Štefániková, 
Evka Dorčíková, Hanka Barčiaková, Miro-
slav Jamečný, Kamil Barčiak, Milan Sedliak 
ml., Ľuboš Makuka, Ján Kasák.
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